

ИАиЭ СО РАН посетил XII Всероссийский съезд советов молодых учёных и студенческих научных сообществ

С 15 по 17 июля 2024 г. на базе ДВФУ (г. Владивосток) проходил [Всероссийский съезд советов молодых учёных и студенческих научных сообществ](#). Более тысячи учёных посетили это мероприятие для решения важнейших задач развития общества и страны, в том числе реализации стратегии научно-технологического развития России и инициатив «Десятилетия науки и технологий».



Молодые учёные обсудили, как привлечь талантливую молодёжь в сферу исследований и разработок, как развить форматы взаимодействия молодых учёных для решения задач науки, бизнеса, региона, как популяризировать достижения российской науки.

На XII всероссийском съезде побывала младший научный сотрудник, к.ф.-м.н. Алина Ткаченко. Она представляла Совет молодых учёных ИАиЭ СО РАН.



«Мне очень понравилась организация съезда. Большое внимание уделили вопросам улучшения условий труда и качества жизни молодых учёных и популяризации науки. Обсудили меры поддержки молодых учёных: гранты РНФ, гранты Фонда содействия инновациям, жилищные программы, новый сервис по поиску существующих мер поддержки для молодых учёных в разных регионах Российской Федерации — платформу ScienceID.

Значительная часть программы была посвящена работе Российского научного фонда (РНФ). На съезде выступил заместитель гендиректора РНФ А.Н. Блинов. Эксперты РНФ рассказали о критериях отбора заявок, продлении грантов, начислении баллов. Выступали также представители федеральных округов Координационного совета (член Корсовета по делам молодёжи в научной и образовательной сферах Елизавета Лидер), представители «Роскосмоса» и «Росатома».

Было очень интересно послушать о существующих проектах, познакомиться с новыми людьми и узнать, чем живут молодые учёные из разных областей науки нашей страны».

Подробнее о результатах своей поездки Алина Ткаченко расскажет на выездной молодёжной стратегической сессии «Каракамп», которая состоится с 14 по 16 августа в Караганском бору. Анонс мероприятия появится в ближайшее время. Следите за нашими новостями.

Фото предоставлено: Корсовет

Текст: пресс-служба ИАиЭ СО РАН